

韩朝“马拉松”对话达成一致

韩方于今日凌晨2时公布谈判结果

据新华社快讯,韩朝高级别对话达成一致,韩方拟于25日凌晨2时公布结果。截至24日下午,朝鲜与韩国在板门店就最新紧张局势的第二轮对话已经持续超过24小时。对话会场外,双方继续“较劲”。

谈判超过24小时

朝韩22日下午在板门店韩方一侧的“和平之家”开始举行高级别对话,对话从22日18时30分持续至23日4时15分,持续时间长达大约10小时,随后暂时休会。23日15时30分,双方继续对话,至24日下午仍未结束,持续超过24小时。但截至发稿时,朝韩双方均未公布会谈具体内容,韩方称对话“紧张”。

媒体和专家推测,这次对话最直接的议题是双方就近来朝鲜半岛突发事件向对方提出的要求。对话前,韩方要求朝方为“地雷攻击”事件道歉,而朝方要求首尔方面停止扩音器喊话。

目前来看,双方还没有就近来半岛形势吃紧的这两个直接导火索达成共识。韩国方面坚持认为,只有朝方道歉,韩方才会停止扩音器喊话;但朝方一直否认“埋地雷和开火”。

分析人士认为,从每天的对话均持续超长时间推断,朝韩正谈的内容可能并未局限于目前的局势,而是包含双方近一段时间以来一直关注的更多议题,比如:朝方非常敏感的韩美联合军演,双方谈谈停停的离散家属会面以及开城工业园合作事宜等。



场外互不示弱

在会场外,双方则继续显示强硬态度。韩国总统朴槿惠24日在总统府会议上说,这次对话的重点是朝方就“挑衅行为”向韩方“明确道歉”,并承诺不再“挑衅”。如果朝方不道歉,韩方将采取“相应措施”,继续向朝方扩音器喊话。朴槿惠说,朝鲜的道歉和承诺事关韩国国家安全和国民安危,韩国绝不在这一问题上退让。对话期间,韩方还发布

消息,称朝方军队加强战备。24日,韩联社援引韩国军方人员的话称,朝方向靠近韩方的海域增派了搭载特种部队的气垫船。作为威慑,韩国国防部发言人金珉奭24日在例行记者会上表示,韩美两国正在密切注视半岛紧张局势,为应对朝鲜新一轮挑衅,双方正就调遣美国B-52轰炸机和核潜艇等战斗力的时间进行协商。

大势还是促缓和

国际社会对这次朝韩对话表示欢迎和支持,认为对话本身对于缓和朝鲜半岛局势就有一定的积极意义。联合国秘书长潘基文22日发表声明,欢迎双方举行高级别对话,鼓励双方借此机会缓和局势,加倍努力,通过对话解决分歧,促进朝鲜半岛和平与稳定。朴槿惠24日也释放缓和和信息,说如果对话能够缓和局势,韩国政府定将竭尽全力。

中国外交部发言人华春莹21日说,作为朝鲜半岛近邻,中方高度关注半岛局势动向,对近日发生的事态深表关切,中方坚定维护地区和平稳定,敦促有关方面保持冷静克制,通过接触对话妥善处理当前事态。

专家普遍认为,朝韩对话持续时间并不少见,这也说明这些年双方达成共识越来越难。韩联社分析,“马拉松”

同一天,朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》发表社论,继续指认韩方捏造“地雷爆炸”和朝方开炮。这家报纸还猛烈批评韩美“乙支自由卫士”联合军事演习,认为演习是为“向朝鲜发动先发制人的突袭”。文章说,美国对朝政策是“颠覆朝鲜的社会制度和占领朝鲜的神圣土地”。如果美国发动战争,“朝鲜将让美国遭受不可挽回的灾难和耻辱”。

式对话反映出,双方都不想错过来之不易的对话机会,同时显示谈判异常艰难,意见分歧仍然很大。韩国高丽大学教授柳何烈(音译)说,对话持续时间长是好现象,表明“他们不是为决裂而谈,而是为达成一致而谈”。

据新华社快讯,朝韩高级别对话达成一致,韩方拟于25日凌晨2时公布结果。综合新华社消息

国际列车袭击嫌犯 称自己只是“抢劫”

据新华社8月24日电 袭击一列欧洲高速列车的摩洛哥籍嫌疑人阿尤布·哈扎尼23日就案件给出颇为戏剧化的说法,否认自己发动恐怖袭击,称动机只是“弄钱”。

哈扎尼正在接受法国反恐部门调查人员讯问,否认自己是极端人员和发动恐怖袭击。按照哈扎尼的说法,他在比利时首都布鲁塞尔流浪街头,经常与其他流浪汉一起在一座火车站附近栖身,没有钱买吃的,因而产生打劫念头。他说,AK47突击步枪是在火车站附近一个公园里捡的。他还否认在火车上开枪,称突击步枪出了故障,打不响。但对于哈扎尼的“抢劫”说法,制伏他的美国乘客不认可。“抢劫一列火车不用带8个弹匣。”

法国总统奥朗德预定24日向3名制伏嫌疑人的美国乘客和另一名协助的英国乘客颁发法国荣誉军团勋章。这是法国政府颁发的最高荣誉勋章。

黎巴嫩总理暗示 或为垃圾问题辞职

据新华社8月24日电 黎巴嫩总理塔姆·萨拉姆23日说,如果下周仍没有找到应对垃圾处理危机的方案,那么本届政府就“没有存在的必要”,暗示可能因此辞职。

上月17日,位于首都贝鲁特的黎巴嫩最大垃圾填埋场宣布关闭。由于各政治派别对立严重,有关垃圾处理的替代方案一直没有顺利出台,街头垃圾开始堆积如山,引发有关健康危害的担忧。连日来,黎巴嫩民众自发组织,通过示威、静坐等方式施压政府和议会,甚至发生冲突。

对此,萨拉姆在23日的记者会上说,此次垃圾危机是“压倒骆驼的最后一根稻草……但问题比这根稻草更大,就是这个国家的政治垃圾”。他呼吁各政治派别弥合分歧,合力解决民众关心的问题,称如果下周的内阁会议没有取得相应成果,“那么内阁就没有存在必要了”。

亚洲投资者 离开英国楼市

据新华社8月24日电 英国楼市,尤其是伦敦楼市,不久前还是亚洲投资者青睐的避险资产,但这一情况已悄然发生转变。

英国“巴特利海”地产项目大股东之一西梅·达比发现,来自马来西亚等东南亚国家的投资者,对英国楼市兴趣减弱。达比认为,这一局面主要由英镑最近数月走强,以及投资者所在国家的经济波动引发。

据英国莱坊房地产经纪公司数据,购买伦敦豪宅的新加坡客户占比减少一半至1.4%,中国客户占比从10.9%下降至9.4%。

英媒援引一名楼市专家的话报道,全球金融危机后,外国投资者在英国楼市寻求安全回报的故事已经结束,现在买入伦敦地产颇具风险。

美军在日仓库发生爆炸

大火持续7个小时后被扑灭,暂无人员伤亡

据新华社8月24日电 日本官员24日说,美军在日本首都东京附近的一处仓库当天凌晨发生爆炸,引发大火,但没有接到人员伤亡的报告。

发生爆炸的仓库位于东京西南约40公里处。当地消防部门说,他们接到许多当地居民的报警电话,美国军方也与他们联系。鉴于仓库内储存物品情况不明,消防人员起初决定不使用水灭火。在确认仓库内无危险品后,消防部门才用水灭火,大火在持续7个小时后被扑灭。

当地一名女性居民拍摄的视频显示,爆炸引起的大火冲天向天空,就像是焰火一样,照亮夜空。她说:“橙色的火焰升得很高,我不能看到烟但能嗅到

火药味。”她还告诉日本广播协会记者,她听到巨大的爆炸声,爆炸反复持续了10至15分钟。

仓库爆炸的消息也得到美国五角大楼的确认。美国军方一名发言人比尔·奥尔本说,仓库内未储存军火或放射性物质。目前尚不确定发生爆炸的具体原因。

同一天,日本消防部门说,首都东京羽田机场附近一处钢管厂当天燃起大火。法新社援引日本消防人员的话说,钢管厂一座两米高的冷却塔起火。他没有透露更多细节。电视画面显示,大量浓烟或火焰冲向空中。

据报道,出事钢管厂属于日本钢铁巨头日铁住金公司所



8月24日,美军位于日本神奈川县相模原市的军事基地发生爆炸后,现场一处破损的建筑内景。 新华/美联

有,该公司对火灾未予置评。尚不清楚是否有人受伤。对两起事件是否存在联系,东京警方拒绝作出推断。警方一名发言人说:“我们目前还不清楚任何细节。”

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234
地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

综合招商 ◆厂家放活13053744001 ◆电子厂寻合作 05374256555	酒水招商 ◆贵州赖贵山酒 全省招商: 13953495096 ◆新疆伊力特酒团购 全省招商18253173999	公告 ◆注销公告烟台益寿堂大药房有限责任公司(注册号: 370602228043360)拟向公司登记机关申请注销登记,请债权债务登报之日起45日内办理相关手续	医院招聘 ◆招考控股执业医师 15966603652	酒类商标转让 第33类 名称: 孔子六艺, 全国唯一, 由于资金有限不能发光大孔子商标, 想找有实力的企业合作转让。 18854781888	生态原浆酒招商 免费铺货+免费送车+房租+人工工资, 自由退换货, 风险厂家担。 手机: 15256179199 Q.Q: 1686896805
学电力专业 干电业工作 国家级重点学校 临沂电力学校 2015年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班, 初、高中毕业生均可报名, 毕业后推荐到发电厂、供电等单位工作, 推荐学生全部就业。 地址: 临沂市兰山区汪涛驻地 电话: 0539-8532618 8530909 18753911210 网址: www.lydz.com		友情提示: 请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件, 本刊信息不作为承担法律的责任和依据。 投资信息需谨慎, 仅供参考。			